



Republika e Kosovës  
Republika Kosova-Republic of Kosovo  
Qeveria - Vlada-Government

REPUBLICA E KOSOVËS / REPUBLIKA KOSOVA / REPUBLIQUE DE KOSOVO	
MINISTRIA E MJEDISIT, PLANIFIKIMIT HAPËSINOR DHE INFRASTRUKTURËS MINISTARSTVO ŽIVOTNE SREDINE, PROSTORNOG PLANIRANJA I INFRASTRUKTURE MINISTRY OF ENVIRONMENT, SPATIAL PLANNING AND INFRASTRUCTURE	
Njësia org. Org. Unit:	SP-02
Nr. i Faqeve No. Pages:	01
Nr. i Prot. Prot. No.	871/24
Data: Date:	18.02.25
PRISHTINË / A	
No. 1	

Ministria e Mjedisit, Planifikimit Hapësinor dhe Infrastrukturës  
Ministarstvo Životne Sredine, Prostornog Planiranja i Infrastrukture  
Ministry of Environment, Spatial Planning and Infrastructure

Zyra e Sekretarit të Përgjithshëm/Kancelarija Generalnog Sekretara/Office of Generaly Secretary

LISTË DISTRIBUIMI/ CIRKULARNO PISMO/ ROUTING SLIP

REFERENCË:	
PËR/ZA/TO:	Kryetarët e Komunave të Republikës së Kosovës Ministritë e Republikës së Kosovës Komisioni Rregullativ i Prokurimit Publik Drejtoritë përkatëse të Urbanizmit Zyrat përkatëse të Prokurimit Publik
CC:	Kryetari i Odës së Inxhinierëve të Republikës së Kosovës Kryetari i Odës së Arkitektëve të Republikës së Kosovës
PËRMES/PREKO/THROUGH:	Liburn Aliu, Ministër i MMPHI-së
NGA/OD/FROM:	Izedin Bytyqi, U.D. Sekretar i Përgjithshëm të MMPHI-së
TEMA/SUBJEKAT/SUBJECT:	Njoftim

Të nderuar/a,

Ministria e Mjedisit, Planifikimit Hapësinor dhe Infrastrukturës (MMPHI), në përputhje me Ligjin Nr. 08/L-012 për Odat e Arkitektëve dhe Inxhinierëve në Fushën e Ndërtimit, ka themeluar Odën e Inxhinierëve të Republikës së Kosovës dhe Odën e Arkitektëve të Republikës së Kosovës. Pas themelimit të Odave, MMPHI është duke ndërmarrë të gjitha masat e nevojshme për funksionalizimin e plotë të këtyre Odave sipas obligimeve ligjore të parapara në legjislacionin në fuqi.

Duke marrë parasysh se Odat janë krijuar për herë të parë në vendin tonë, organizimi dhe funksionalizimi i tyre kërkon kohë dhe një proces të mirë koordinuar. MMPHI është e angazhuar në mënyrë aktive për të siguruar një kalim të rregullt të kompetencave dhe një tranzicion të lehtësuar për të gjithë profesionistët e fushës së ndërtimit.

Bazuar në Ligjin përkatës në fuqi, procesi i licencimit nga MMPHI ka përfunduar me themelimin e Odave, dhe tashmë licencimi i profesionistëve do të kryhet nga Odat e themeluara.

Në këtë kontekst, kërkojmë nga institucionet përkatëse që, deri në funksionalizimin e plotë të Odave, të vazhdojnë të zbatojnë praktikën ekzistuese për ushtrimin e profesionit të arkitektit dhe inxhinierit. Kjo periudhë tranzitore do të zgjasë deri më dt. 30 maj 2025, ose deri në një njoftim tjetër nga MMPHI, e cila do të veprojë në koordinim të plotë me Odat.

Ju falënderojmë për mirëkuptimin dhe bashkëpunimin tuaj.